



Quilmes, 18 de septiembre de 2017

Señor: Boletín Oficial de la
Provincia de Buenos Aires

Por medio de la presente, solicitamos la publicación por el término de 2 días consecutivos, en vuestro Boletín, ~~de la fe de erratas~~ del llamado a Licitación Pública que a continuación se detalla:

Texto Aclaratorio

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 38/2017

OBJETO: "Contratación de la Obra Parque de los Ginkgos"

Por medio de la presente se informa que se ha considerado oportuno prorrogar la fecha de apertura debido a la publicación de distintas circulares, para otorgar el tiempo debido a las empresas participantes y consolidar de esta la manera la igualdad de oportunidades en sus presentaciones, por lo cual:

Donde dice:

Fecha de apertura: 25/09/2017, 10:00 hs.

Deberá leerse:

Fecha de apertura: 09/10/2017, 10:00 hs.

Saluda atte.

[Signature]
Lic. Reinado L. Della Ceca
Director de Prensa

BOLETIN OFICIAL
Casa de Gobierno
27/09/2017
[Signature]

A PARTIR
27/9